



教会生活中的
秩序与和谐

【C3心对心】37教会生活中的秩序与和谐（林前十四40）

「凡事都要规规矩矩地按着次序行。」（林前十四40）

- 1.教会礼仪的重要性：聚会中的各种事工，都必须有条不紊，确保能促进教会的建造而非造成混乱。
- 2.个人行为的规范：在教会中，每个人的行为都应该体现出对神的敬畏和对他人的尊重。
- 3.领导的责任：教会领袖和负责人需要确保教会事工有序进行，包括恰当地安排时间和人员，适时介入调整，以防任何可能引起混乱的情况。

呼喊靈修



林前十四26-40
37属灵恩赐与教会秩序

【真心话】37属灵恩赐与教会秩序（林前十四26-40）

26 弟兄们，这却怎么样呢？你们聚会的时候，各人或有诗歌，或有教训，或有启示，或有方言，或有翻出来的话，凡事都当造就人。 27 若有说方言的，只好两个人，至多三个人，且要轮流着说，也要一个人翻出来。 28 若没有人翻，就当在会中闭口，只对自己和神说就是了。 29 至于作先知讲道的，只好两个人或是三个人，其余的就当慎思明辨。 30 若旁边坐着的得了启示，那先说话的就当闭口不言。 31 因为你们都可以一个一个地作先知讲道，叫众人学道理，叫众人得劝勉。 32 先知的灵原是顺服先

知的； 33 因为神不是叫人混乱，乃是叫人安静。 34 妇女在会中要闭口不言，像在圣徒的众教会一样，因为不准她们说话。她们总要顺服，正如律法所说的。 35 她们若要学甚么，可以在家里问自己的丈夫，因为妇女在会中说话原是可耻的。 36 神的道理岂是从你们出来吗？岂是单临到你们吗？ 37 若有人以为自己是先知，或是属灵的，就该知道，我所写给你们的是主的命令。 38 若有不知道的，就由他不知道吧！ 39 所以我弟兄们，你们要切慕作先知讲道，也不要禁止说方言。 40 凡事都要规规矩矩地按着次序行。

【中心节】先知的灵原是顺服先知的；因为神不是叫人混乱，乃是叫人安静。（林前十四32-33）

【引言】在哥林多前书第十四章后半部分，保罗着重讨论了教会聚会中应有的秩序和属灵活动的规范。他提出具体的指导原则，以确保每一种属灵表现——无论是说方言、先知讲道还是其他——都服务于全体的建造和教导。这些指导原则强调了在属灵活动中保持秩序的重要性，以便每个参与者都能从聚会中得到最大的益处。



37教会聚会中的属灵次序 与共同体精神 寇绍涵



【牧者短讲】37教会聚会中的属灵次序与共同体精神 (寇绍涵)

1. 次序与尊重的重要性：聚会分享时，应保持次序，避免混乱，确保每人的言论都得到适当考量和尊重。
2. 彼此顺服与共同体精神：每个人在适当的时候分享自己从圣灵得到的启示，增强教会的团体合一感。
3. 教导和劝勉的属灵恩赐：教会的聚会不仅是为了个人的属灵建造，也是为了整体的教导和劝勉。

【结语】教会通过顺服圣灵和彼此尊重，成为真正的属灵家庭，每个成员都能在属灵上得到建造和激励，能够在社会中展示出基督的爱和真理的力量。



教会聚会中的多样表达

一、教会聚会中的多样表达（第26-28节）

「弟兄们，这却怎么样呢？你们聚会的时候，各人或有诗歌，或有教训，或有启示，或有方言，或有翻出来的话，凡事都当造就人。若有说方言的，只好两个人，至多三个人，且要轮流着说，也要一个人翻出来。若没有人翻，就当在会中闭口，只对自己和神说就是了。」（林前十四26-28）保罗描述了教会聚会中可能出现的多样化属灵表达，如诗歌、教训、启示、方言及其翻译。他强调无论表达形式如何，核心目的都应是造就在场的每一个人。关于说方言，保罗特别指出，如果没有人能翻译，那么说方言者应保持沉默，以保持聚会的秩序和建造性。

【反思】在我们的聚会中，我们是否允许并鼓励多样的属灵表达？我们是否确保这些表达都能够造就听众？





先知讲道的秩序与敏感

二、先知讲道的秩序与敏感（第29-33节）

「至于作先知讲道的，只好两个人或是三个人，其余的就当慎思明辨。若旁边坐着的得了启示，那先说话的就当闭口不言。因为你们都可以一个一个地作先知讲道，叫众人学道理，叫众人得劝勉。先知的灵原是顺服先知的；因为神不是叫人混乱，乃是叫人安静。」（林前十四29-33）在处理先知讲道时，保罗建议应有两到三个人发言，并由其他人进行慎思明辨。这种互动确保了教导的正确性和适宜性。他还提到，如果有人在聚会中受到新的启示，之前的讲员应停止讲话，使信息传递保持流畅和有序。通过这种方式，保罗强调了神希望教会秩序井

然，避免混乱。

【应用】我们如何在保持开放性的同时，也确保教会聚会的有序性？我们是否有有效的机制来评估和引导属灵信息的交流？





对妇女在教会中的 角色的争议



三、对妇女在教会中的角色的争议（第34-40节）

「妇女在会中要闭口不言，像在圣徒的众教会一样，因为不准她们说话。她们总要顺服，正如律法所说的。她们若要学甚么，可以在家里问自己的丈夫，因为妇女在会中说话原是可耻的。神的道理岂是从你们出来吗？岂是单临到你们吗？若有人以为自己是先知，或是属灵的，就该知道，我所写给你们的是主的命令。若有不知道的，就由他不知道吧！所以我弟兄们，你们要切慕作先知讲道，也不要禁止说方言。凡事都要规规矩矩地按着次序行。」（林前十四34-40）保罗在这一部分提到了关于妇女在教会中应保持沉默的教导，这一教导历来有广泛的

解读和应用。他解释说，这是为了保持聚会的秩序，并非贬低妇女的角色。保罗结束本章节时再次强调，无论是说方言还是先知讲道，都不应禁止，但必须在确保一切有序的前提下进行。

【挑战】 我们如何在尊重圣经指导的同时，理解和应对其中可能引起争议的教导？我们的教会文化是否支持所有成员—包括妇女—在恰当的范围和方式中贡献自己的恩赐？

【结语】保罗在本章中为教会的属灵活动设定了明确的秩序和指南，强调了造就教会和个人的重要性。运用恩赐的聚会同时也是一个学习顺服权柄、学习辨别灵的功课，我们不能把人的冲动说成是圣灵的感动，也不能把邪灵的假冒接受过来看成是圣灵的感动。通过遵循这些指导原则，我们可以确保每一次聚会都是充实和有益的，同时也展现出敬畏神的心态和对众圣徒尊重的态度。



呼应与祷告



【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您通过您的话语教导我们如何以秩序和尊严进行每一次教会的聚会。求您帮助我们在遵循这些属灵指南的同时，也能充分表达和运用您赐予我们的每一份恩赐。请让我们的聚会不仅是信息的交流场所，更是每个人属灵生命成长的绿洲。我们奉耶稣基督的名祷告，阿们。